
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00032 
Título da Pesquisa:
PLANO ECONÔMICO-NOVO CRUZADO II 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, BELO HORIZONTE, CURITIBA, PORTO      
ALEGRE, SALVADOR, RECIFE, BRASÍLIA
Data: 17/06/1987
Tamanho da amostra: 4206 
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 A 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 ou mais
Total

859 20,4 20,4 20,4
1680 39,9 39,9 60,4
1667 39,6 39,6 100,0
4206 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2113 50,2 50,2 50,2
2093 49,8 49,8 100,0
4206 100,0 100,0

cidade Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
2 RJ
3 BH
4 Curitiba
5 Porto Alegre
6 Salvador
7 Recife
8 Brasília
Total

994 23,6 23,6 23,6
720 17,1 17,1 40,8
420 10,0 10,0 50,7
392 9,3 9,3 60,1
420 10,0 10,0 70,0
420 10,0 10,0 80,0
420 10,0 10,0 90,0
420 10,0 10,0 100,0
4206 100,0 100,0
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q01 Ontem o governo decretou, entre outras medidas econômicas, o congelamento dos preços 
e salários por 3 meses.Os salários aumentarão mensalmente daqui a três meses, com base na 

inflação média do período. Você é a favor ou contra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe/depende
Total

Omisso 0
Total

2431 57,8 57,8 57,8
1322 31,4 31,4 89,3
247 5,9 5,9 95,1
204 4,9 4,9 100,0
4204 100,0 100,0

2 ,0
4206 100,0

q02 Você é a favor ou contra a substituição do gatilho salarial pela nova fórmula de reajustes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe/depende
Total

Omisso 0
Total

1638 38,9 39,0 39,0
1941 46,1 46,2 85,1
237 5,6 5,6 90,7
389 9,2 9,3 100,0
4205 100,0 100,0

1 ,0
4206 100,0

q03 Você pretende fiscalizar os preços?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

2087 49,6 49,6 49,6
1835 43,6 43,6 93,3
241 5,7 5,7 99,0
42 1,0 1,0 100,0

4205 100,0 100,0
1 ,0

4206 100,0
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q04 Na sua opinião, com esse novo pacote o governo vai conseguir baixar a inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muito
2 Sim, pouco
3 Não, fica igual
4 Não, vai aumentar
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

317 7,5 7,5 7,5
1344 32,0 32,0 39,5
1144 27,2 27,2 66,7
1132 26,9 26,9 93,6
268 6,4 6,4 100,0
4205 100,0 100,0

1 ,0
4206 100,0

q05 'O GOVERNO PROMETEU TAMBÉM CORTAR SEUS GASTOS'. Você acredita ou 
não que essa promessa será cumprida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

612 14,6 14,6 14,6
3168 75,3 75,3 89,9
257 6,1 6,1 96,0
168 4,0 4,0 100,0
4205 100,0 100,0

1 ,0
4206 100,0
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